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	Câmara Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2017.

Aos dezoito dias do mês dezembro do ano dois mil e dezessete, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Fábio Cristiano Pereira, realizou-se a vigésima Reunião Ordinária da Legislatura 2017.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia onze de dezembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 217A/17 faz solicitação e nº 219/17 - responde requerimento da Câmara. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício da Secretaria Municipal de Esporte, faz solicitação e Ofício da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, responde ofício 046/17 desta Casa. TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Vera indicou que seja agilizado, juntamente com os responsáveis pela Copasa, o funcionamento do novo poço artesiano no município, justificando que o pedido  se faz necessário, uma vez que é constante a falta de água e os munícipes cobram frequentemente a solução do problema. Ressaltou ainda que a parte alta da cidade está sofrendo constantemente com esse racionamento, o que acaba gerando prejuízos ao comércio, que não tem como atender os clientes e gerando um grande prejuízo. O Ver. Claudiney agradeceu todos que ajudaram no trabalho do Legislativo no decorrer do ano. Falou sobre o ofício dos Correios o qual responde a solicitação dele e do Ver. Paulo, vez que solicitaram a implantação das entregas das correspondências nos Bairros Vista Alegre e Padre Vitor, afirmando que se surpreendeu com a resposta de que no momento este serviço não poderá ser concedido, mas alegou que os Vereadores irão continuar lutando por este benefício para a população no ano seguinte. A Vereadora Vera se solidarizou com o Ver. Claudiney e disse não ser justo os moradores dos Bairros Vista Alegre e Padre Vitor, terem que retirar as correspondências nos Correios, vez que eles estão pagando em dia seus impostos. Falou também que achou estranha esta resposta atual dos Correios, que diz que este serviço é regulamentado pela Portaria do Ministério das Comunicações, que exigem critérios, que uma análise será feita para adequação do serviço, pois quando foi feito uma indicação da Câmara com este mesmo pedido, a resposta foi de que por falta de funcionário este serviço não poderia ser realizado, contudo, as informações deste ofício não estão batendo. O Ver. Willian ressaltou que o loteamento Vale dos Rosas e parte do Loteamento Planalto também não contam com o serviço de entrega de correspondências em domicilio. “A cidade está crescendo e os Correios não estão acompanhando este crescimento.” Agradeceu aos Vereadores e funcionários pelo companheirismo e pela harmonia nos trabalhos realizados durante o ano. Por último, indicou uma Moção de Aplausos, ao ilustre filho de Estiva, o Juiz aposentado, Dr. Mário Lucio Pereira, em reconhecimento a sua duradoura e gloriosa carreira de Magistrado. O Presidente submeteu a honraria em votação, sendo aprovada por unanimidade. 2ª PARTE: ORDEM DO DIA: Dando continuidade à sessão, o Presidente informou aos demais Vereadores que iria proceder à eleição da Mesa Diretora para o ano legislativo de 2018. Destarte, solicitou ao Assessor Jurídico da Casa, Dr. Dalmo Donizete Pereira que promovesse o escrutínio. Com a palavra, o Assessor Jurídico iniciou os trabalhos dizendo: “Senhor Presidente, Senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores, demais presentes, iniciaremos então o procedimento eleitoral conforme determinado pela Presidência. Como é do conhecimento de Vossas Excelências, tivemos apenas o registro de uma Chapa que concorrerá à Mesa Diretora para o ano legislativo de 2018. Referida Chapa é composta pelos candidatos: Ver. José Roberto Pereira, concorrendo ao cargo de Presidente, Ver. Fábio Cristiano Pereira, concorrendo ao cargo de Vice Presidente e Ver. Claudiney David da Rosa, concorrendo ao cargo de Secretário. Será distribuída uma cédula de votação para cada Vereador, com as opções “sim” ou “não” e ainda, com a possibilidade de voto em branco. Lembro a esta nobre edilidade que neste caso o Presidente da Câmara também participa da Eleição. As Senhoras e os Senhores Vereadores serão convidados nominalmente pelo Presidente para se dirigir-se ao local de votação, para que após e imediatamente, seja apurado e proclamando o resultado.” Feito os esclarecimentos necessários o Dr. Dalmo solicitou que a Servidora Gislaine Gomes Barreiro distribuísse as cédulas aos nove Vereadores presentes que foram nominalmente convidados a votarem. Finda a votação passou-se à apuração do resultado. Com efeito, o Assessor Jurídico, juntamente com o Assessor Contábil da Casa, Senhor Roque José dos Santos e com a Assessora Legislativa Senhora Vanessa Pereira Rosa, informaram o resultado da eleição, sendo de nove votos “sim”, ou seja, nove votos a favor da chapa inscrita. Ato contínuo, o Assessor Jurídico então devolveu a palavra ao Presidente pugnando para que este proclamasse eleita por unanimidade a chapa vencedora. Com a palavra o Presidente proclamou o resultado declarando eleita a chapa composta pelos Vereadores José Roberto Pereira (Presidente), Fábio Cristiano Pereira (Vice-Presidente) e Claudiney David da Rosa (Secretário). PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei: nº 034/17 – Dispõe sobre alteração das tabelas do anexo II e III da Lei 859/96 com alterações introduzidas pela Lei 1033/03 e dá providências; nº 035/17 – Dispõe sobre a concessão de subvenção social à Santa Casa e Maternidade Nossa Senhora de Fátima de Estiva – MG e a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Estiva, para o exercício de 2018, e dá outras providências, nº 036/17 – Altera a redação do artigo 4º da Lei nº 1453, de 02 de Fevereiro de 2017 e nº 037/17 – Autoriza abertura de crédito suplementar e dá outras providências. Os projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Em seguida, foram feitas as discussões e votações dos Pareceres, sendo todos eles aprovados por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente, nos termos do art. 200, § 3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto à votação em turno único dos referidos Projetos. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Presidente submeteu os Projetos acima em única votação, sendo eles aprovados por unanimidade. Em continuidade, determinou o encaminhamento dos Projetos supracitados à sanção do Executivo Municipal. Por último, foram apresentados os Projetos de Lei nº  038/17 – Altera o art. 2º, da Lei Orçamentária nº 1445 de 07 de novembro de 2016, do município de Estiva, MG para o exercício de 2017 e dá outras providências e nº 039/17 – Autoriza o Município de Estiva a receber doação de área de terreno para os fins que menciona e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 9ª Reunião Extraordinária a ser realizada logo em seguida à sessão presente, dizendo que faria os agradecimentos finais ao término da referida sessão, encerrou a reunião e determinou que se lavrasse presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 18 de dezembro de 2017.
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